
SILBERVOGEL 1

*Alle Angaben unserer Marketblätter entsprechen unserem besten Wissen und unseren Erfahrungen, 
eine Verbindlichkeit kann daraus nicht abgeleitet werden. Details zum Produkt entnehmen Sie bitte dem 
Sicherheitsdatenblatt

Achtung

GEFAHRENHINWEISE

H319 Verursacht schwere Augenreizung.

SICHERHEITSHINWEISE

P305+P351+P338 BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen 
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. P337+P313 Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe 
hinzuziehen. Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage für berufsmäßige Verwender erhältlich.
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LAMINAT-PARKETTREINIGER

BR 309
4260617791111

4260617790480

LAMINAT-PARKETTREINIGER

NETTOYANT POUR SOLS STRATIFIÉS ET PARQUETS

LAMINATE AND PARQUET FLOOR CLEANER

LAMINAT- UND PARKETTBODENREINIGER

منظف الأرضيات المصفحة والباركيه

LAMINAT-PAR-
KETTREINIGER

9

pH-vert

P r o d u k t b e s c h r e i b u n g

 Reinigung mit

Dosierung

Symbole

Zustand

Farbe

REINIGUNGSKONZENTRAT

GEBRAUCHSFERTIG

Produktnummer

Flasche

Kanister

1 L

10 L

Gebinde Strichcode

* Bei stärkeren Verschmutzungen 
Dosierung erhöhen

10 Liter 
Wasser

40 ml

HANDARBEIT MASCHINEN ARBEIT

 Dieses Konzentrat dient zur streifenfreien und 
materialschonenden Reinigung von Laminatböden und allen 
schmutzempfindlichen, glänzenden Oberflächen.
Es gewährleistet mühelosen und schnellen Arbeitsablauf und 
hinterlässt anhaltenden Frischeduft.
Anwendungsbereich: Laminatböden und Kunststoffflächen 
aller Art, sonstige Fußböden und wasserfeste Pflegefilme.
 Bei Marmor nur als Lösung anwenden. 

 Dieses Konzentrat dient zur streifenfreien und materialschonenden 
Reinigung von Laminatböden und allen schmutzempfindlichen, 
glänzenden Oberflächen.
Es gewährleistet mühelosen und schnellen Arbeitsablauf und 
hinterlässt anhaltenden Frischeduft.
Anwendungsbereich: Laminatböden und Kunststoffflächen aller Art, 
sonstige Fußböden und wasserfeste Pflegefilme.
 Bei Marmor nur als Lösung anwenden. 
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SILBERVOGEL 2

Nettoyage avec

Dosierung

Symboles

Statut

Couleur

M a n u e l M a c h i n e

CONCENTRÉ 

PRÊT À L’EMPLOI

Numéro de produit

Bouteille

Boîte

Récipient Code à barre

*Toutes les informations sur nos fiches de marché sont basées sur nos meilleures connaissances et notre expérience, 
aucune responsabilité ne peut en être déduite. Pour plus de détails sur le produit, veuillez vous référer à la fiche de 
données de sécurité

D e s c r i p t i o n  d u  p r o d u i t

* En cas de salissures plus importantes, 
augmenter le dosage

Ce concentré est utilisé pour le nettoyage sans traces et 

respectueux des matériaux des sols stratifiés et de toutes les 

surfaces brillantes et sensibles à la saleté.

Il assure un flux de travail sans effort et rapide et laisse un parfum 

frais et durable

Domaine d’application : sols stratifiés et surfaces en plastique de 

toutes sortes, autres sols et films d’entretien imperméables

A utiliser uniquement en solution sur marbre.

AVIS DE DANGER

H319 Provoque une sévère irritation des yeux.H319 Provoque une sévère irritation des yeux.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : rincer avec précaution à l‘eau pendant plusieurs minutes. Retirez les 
lentilles de contact, si possible. Continuez à rincer. P337+P313 Si l‘irritation oculaire persiste : Consulter un médecin. Fiche de 
données de sécurité disponible sur demande pour les utilisateurs professionnels.Danger
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LAMINAT-PARKETTREINIGER

BR 309
4260617791111

4260617790480

LAMINAT-PARKETTREINIGER

NETTOYANT POUR SOLS STRATIFIÉS ET PARQUETS

LAMINATE AND PARQUET FLOOR CLEANER

LAMINAT- UND PARKETTBODENREINIGER

منظف الأرضيات المصفحة والباركيه

LAMINAT-PAR-
KETTREINIGER

99,7
1 L

10 L

1 L

10 L

10 litres 
d’eau

40 ml
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Cleaning with

Symbols

Status

Colour

M a n u a l M a c h i n e

CONCENTRATE

READY TO USE

Product number

Bottle

Canister

Container Barcode

*All information in our market sheets is based on our best knowledge and experience, no liability can be derived from 
them. For details on the product, please refer to the safety data sheet

P r o d u c t  d e s c r i p t i o n

Dosage

10 liters
 of water

Use this concentrate for the streak-free cleaning of materials for 

wood floors and all glossy, dirt-sensitive surfaces.

It ensures a quick and easy workflow and leaves a long lasting 

fresh fragrance

Scope of application: laminate floors, plastic surfaces of all kinds, 

other floors, waterproof care films

Only use eyeliner on marble.

Danger

DANGER NOTICE

H319 Causes serious eye irritation.H319 Causes serious eye irritation.

SAFETY INSTRUCTIONS

P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if possible. Continue 
rinsing. P337+P313 If eye irritation persists: Get medical advice/attention. Safety data sheet available on request for profes-
sional users.

pH-vert
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LAMINAT-PARKETTREINIGER

BR 309
4260617791111

4260617790480

LAMINAT-PARKETTREINIGER

NETTOYANT POUR SOLS STRATIFIÉS ET PARQUETS

LAMINATE AND PARQUET FLOOR CLEANER

LAMINAT- UND PARKETTBODENREINIGER

منظف الأرضيات المصفحة والباركيه

LAMINAT-PAR-
KETTREINIGER

99,7
1 L

10 L

* In the case of heavier soiling, 
increase the dosage

40 ml

https://www.tiktok.com/@silbervogel.offizielle?lang=fr&is_copy_url=1&is_from_webapp=v1


SILBERVOGEL 4

تستند جميع المعلومات الواردة في أوراق السوق الخاصة بنا إلى أفضل معرفتنا وخبراتنا , ولا يمكن اشتقاق أي مسؤولية منها. 
للحصول على تفاصيل حول المنتج ، يرجى الرجوع إلى ورقة بيانات السلامة

يستخدم هذا المركز للتنظيف الخالي من الخطوط  للمواد للأرضيات الخشبية

 وجميع الأسطح اللامعة الحساسة للأوساخ

فهو يضمن سير عمل سريع وسهل ويترك عطرًا منعشًا يدوم طويلاً

مجال التطبيق: الأرضيات المصفحة والأسطح البلاستيكية بجميع أنواعها والأرضيات الأخرى

وأفلام العناية المقاومة للماء

  استخدم فقط كحل على الرخام

خطر

إشعار بالخطر

 . H319 يسبب تهيجا خطيرا للعين.

تعليمات الأمان

 P305 + P351 + P338 إذا دخلت العينين: اشطفها بحذر بالماء لعدة دقائق. انزع العدسات اللاصقة ، إن أمكن.
.إذا استمر تهيج العين: احصل على استشارة / رعاية طبية. ورقة بيانات السلامة متاحة عند الطلب للمستخدمين المحترفين P337 + P313 .استمر في الشطف 

pH-vert
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LAMINAT-PARKETTREINIGER

BR 309
4260617791111

4260617790480

LAMINAT-PARKETTREINIGER

NETTOYANT POUR SOLS STRATIFIÉS ET PARQUETS

LAMINATE AND PARQUET FLOOR CLEANER

LAMINAT- UND PARKETTBODENREINIGER

منظف الأرضيات المصفحة والباركيه

LAMINAT-PAR-
KETTREINIGER

99,7

*

1

10

40

10
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